



Сын президента Сирии Башара Асада, Хафез Башар Асад поделился своими чувствами от происходящего в его стране. Хафез Башар Асад находится в Бразилии в качестве члена сборной своей страны, участвующей в олимпиаде по математике. В интервью бразильскому медиахолдингу Globo, он заявил, что прибывает в ужасе от войны в Сирии. «Я гражданин Сирии, как и другие. (...) Это не гражданская война, люди пришли захватить наш дом. Это война против народа. Население и правительство объединились против захватчиков», — заявил Асад-младший.

Он подчеркнул, что не планирует покинуть родину, и очень надеется на скорое завершение конфликта.

*Источник: [islam.ru](http://islam.ru)*